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 Câmara Municipal

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

 EMPES

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO

CONSELHO FISCAL DA EMPES

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO

FISCAL DA EMPES

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte

e seis, às quatorze horas, na sede provisória da Empresa

Municipal Praia-Grandense de Ensino e Saúde – EMPES,

situada na Avenida Costa e Silva, nº 794, sala 503, bairro

Boqueirão, no município de Praia Grande, realizou-se a

segunda reunião ordinária do Conselho Fiscal da EMPES.

Assumiu a presidência dos trabalhos o Senhor Vagner

Francisco de Assis, Presidente do Conselho Fiscal, que

declarou aberta a sessão e informou que a reunião teve por

finalidade a apreciação dos itens constantes na Convocação

nº 002/2026, publicada no Diário Oficial do Município,

Edição nº 324, de 19 de março de 2026. Compuseram a

mesa o Presidente e a Senhora Michelle Gabriela Alves da

Silva, membro titular, designada para secretariar a reunião

e lavrar a presente ata. Participaram ainda a Senhora Alyne

Cristina Borges Barbosa da Silva, membro suplente

convocada em razão da ausência do membro titular

Luciano Pimenta, bem como os membros suplentes

convidadas Rosely Andrade da Silva e Joelma Silva de

Jesus. Esteve presente, na condição de convidado, o

Diretor-Presidente da Diretoria Executiva da EMPES,

Senhor Cleber Suckow Nogueira. Iniciada a ordem do dia,

o Presidente solicitou ao Diretor-Presidente

esclarecimentos acerca do andamento da inscrição no

Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ). O Senhor

Cleber informou que o cadastro foi ativado em 19 de

fevereiro de 2026. Esclareceu, ainda, que a atividade

econômica consta, neste momento, como “Atividades de

apoio à gestão de saúde”, havendo previsão de ampliação

futura do escopo de atuação da EMPES. Informou também

que a inscrição municipal se encontra ativa, que o registro

na Junta Comercial do Estado de São Paulo foi realizado e

que a empresa já dispõe de certificado digital. Na

sequência, o Presidente questionou acerca do Quadro de

Sócios e Administradores, tendo em vista constar apenas o

Diretor-Presidente. O Senhor Cleber esclareceu que, após a

integralização do capital social, o quadro societário será

devidamente atualizado com a inclusão do sócio

majoritário. Quanto à abertura de conta bancária, o Diretor-

Presidente relatou as dificuldades enfrentadas junto à

Caixa Econômica Federal, em razão da inexistência de

classificação específica da entidade no portfólio do banco,

o que demandou contato com a Superintendência em

Brasília. Informou, por fim, que a conta corrente foi

devidamente aberta. O Diretor-Presidente manifestou

preocupação em assegurar a correta observância dos

procedimentos administrativos, destacando a intenção de

submeter documentos previamente à análise do Comitê de

Auditoria e de seguir rigorosamente os protocolos de

pagamento, que exigem assinatura conjunta de dois

diretores, conforme protocolo da Secretaria de Finanças.

Com a palavra, a Conselheira Alyne questionou qual seria

o auxílio específico a ser solicitado ao Comitê de

Auditoria, ao que o Diretor-Presidente respondeu que se

trata da análise documental prévia aos processos de

pagamento. Informou ainda o envio do Ofício nº 010/2026,

da Presidência da Diretoria Executiva, à Secretaria de

Saúde Pública, para viabilização da transferência de parte

da integralização do capital social. Em assuntos gerais, foi

apresentada a membra suplente Joelma Silva de Jesus. O

Presidente destacou que as suplentes serão sempre

convidadas a participar das reuniões, a fim de garantir a

continuidade das informações em caso de substituições, e

esclareceu os fluxos de comunicação do Conselho. Na

sequência, o Presidente submeteu à votação a alteração do
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horário das reuniões, das 14h para as 15h, sendo a proposta

aprovada por unanimidade. Ainda em assuntos gerais, foi

abordada a convocação dos conselheiros para atendimento

à Portaria EMPES nº 002/2026, publicada no Diário

Oficial do Município, Edição nº 325, de 20 de março de

2026, referente ao Programa Institucional de Formação em

Governança da EMPES – Capacitação Permanente dos

Órgãos Estatutários e Lideranças. O Presidente discorreu

sobre a programação do primeiro encontro dos órgãos

estatutários e lideranças, ressaltando a importância de

esclarecer as diferenças entre os modelos de contratação.

Destacou que, no caso da EMPES, trata-se de contrato

administrativo de prestação de serviços, distinto do

contrato de gestão anteriormente utilizado com

Organizações Sociais, por se tratarem de regimes jurídicos

diversos. Enfatizou que a correta compreensão desses

instrumentos contribui para maior efetividade na prestação

de contas e na gestão dos recursos públicos. Por fim, o

Presidente ressaltou a importância da manutenção dos

arquivos institucionais da EMPES em ambiente de

armazenamento em nuvem, a ser disponibilizado em breve

aos membros do Conselho Fiscal. Nada mais havendo a

tratar, o Senhor Vagner Francisco de Assis agradeceu a

presença de todos e declarou encerrada a reunião, sendo

lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será

assinada por todos os presentes.

Praia Grande, 20 de março de 2026.

Vagner Francisco de Assis Presidente do Conselho Fiscal

Michelle Gabriela Alves da Silva Membro Titular –

Secretária da 2ª Reunião Ordinária

Alyne Cristina Borges Barbosa da Silva Membro Suplente

Convocado

Rosely Andrade da Silva Membro Suplente Convidado

Joelma Silva de Jesus Membro Suplemente Convidado

Convidado

Cleber Suckow Nogueira Diretor-Presidente da Diretoria

Executiva da EMPES

EXTRATO DAS DELIBERAÇÕES DO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO -

ORDINÁRIA Nº 03-26

EXTRATO DAS DELIBERAÇÕES DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO

Reunião: Ordinária nº 03/2026

Data: 19 de março de 2026

Local: Praia Grande/SP

O Conselho de Administração da Empresa Municipal Praia-

Grandense de Ensino e Saúde – EMPES, reunido na data

acima indicada, deliberou sobre os seguintes assuntos

constantes da pauta:

Item 1 – Abertura dos trabalhos;

Item 2 – Deliberação para nomeação da servidora Joelma

Silva de Jesus, como Membro Suplente do Conselho

Fiscal, tendo em vista parecer Consolidado nº 004/2026, do

Comitê de Elegibilidade;

Resultado: Aprovado por unanimidade

Item 3 – Deliberação para o Diretor Administrativo e

Financeiro, Sr. Sr. Adriano Maximiano Soares e o

Conselheiro Thiago Camillo Magalhães, apresentem ao

Conselho de Administração a Estrutura de Cargos e

Salários do Hospital Irmã Dulce;

Resultado: Aprovado por unanimidade

Item 4 – Deliberação e solicitação do Conselheiro Paulo

Rogério Geiger, para verificar junto a Diretoria Executiva,

a possibilidade da EMPES divulgar uma Nota Pública

Oficial, com esclarecimento sobre sua criação e Objetivo

Social, objetivando diminuir o impacto das notícias falsas e

outras mal interpretadas;

Resultado: Aprovado por unanimidade

Item 5 – Deliberação para Instituição do Programa

Institucional de Formação em Governança da EMPES;

Resultado: Aprovado por unanimidade

Item 6 - Deliberação para elaboração dos regimentos

internos dos Órgãos Estatutários;
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